
Farkas Miklós 

Ez az apám, Farkas Miklós 1935-ben Budapesten. Apám 1887-ben született. 1904-ben fölkerült
Pestre, elment kereskedőtanoncnak, és aztán onnan küldték el iskolába, valami kereskedelmi
tanfolyamot végzett el [lásd: kereskedelmi iskolák]. Textillel kezdte; a Király utcában valamilyen
textilesnél volt, aztán máshova ment. Abban az időben az 1900-as évek elején a munkaidő reggel
7-től este fél 11-ig volt, kizsákmányolták őt. Az élete a háború előtti időben nem is annyira
jellegzetesen zsidó élet volt, hanem inkább munkásélet. Belépett a Szociáldemokrata Pártba. Aztán
a végén, amikor már mindenhonnan kirúgták a munkásmozgalmi meg a szakszervezeti dolgai
miatt, akkor a Hangya Általános Fogyasztási Szövetkezetben helyezkedett el [lásd: Hangya
Szövetkezet]. Ott már inkább fűszer meg ilyenek voltak. Hatéves koromban elkerültünk Budára, és
ott laktunk egy nagy városi házban, de az is csak egy másfél szobás kis lakás volt. Eleinte a
szüleim elég rossz anyagi körülmények között éltek. Aztán később, amikor apámat osztályvezetővé
vagy osztályvezető-helyettessé nevezték ki a Fenyves Áruházban [a mai Kálvin téri áruház -- A
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szerk.], akkor úgy jobb módban voltunk. De nem volt nagypolgári életünk. Később elkerültünk a
Peterdy utcába. Az a lakás valamivel már nagyobb volt, de ott a Helén néni, az apám testvére is
velünk lakott, az úgynevezett cselédszobában. Aztán fölépült a Tisza Kálmán téren három
egyforma nagy modern ház [A Tisza Kálmán téren -- ma: Köztársaság tér --1934-ben elkészült OTI
bérházcsoportról van szó, ahol korszerű, minden komforttal ellátott kislakásokat építtetett az
Országos Társadalombiztosító Intézet. -- A szerk.]. És ott -- ez még 1936-ban volt -- a pártok
osztották föl a lakásokat. A fele részét kapták a jobboldali párt tagjai és családjaik, a másik felét a
szocdemek és a szakszervezetek. Az apám akkor a Kereskedelmi Alkalmazottak Szövetségében
végzett valami munkát, és akkor kapott ott egy lakást. Az se volt egy nagy lakás, de szép modern
volt, központi fűtéses.
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